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ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

(ΕΑΣ ΟΜΕ) 

«Ο δρόμος έχει τη δική του Ιστορία... Έλατε να τη γράψουμε μαζί!».  
Χαιρετίζουμε  την 45η επέτειο από τη λαϊκή εξέγερση του Πολυτεχνείου, τον 
Νοέμβρη του 1973. 
Φέτος συμπληρώνονται 45 χρόνια από την εξέγερση του Πολυτεχνείου... Από τις μέρες που 
ο "γίγαντας" λαός βγήκε στο προσκήνιο και σήκωσε το αγωνιστικό του ανάστημα 
στη χούντα των συνταγματαρχών, στα ντόπια και τα ξένα στηρίγματά της, στο 
ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ. 
Οι αγωνιστικές παρακαταθήκες, του εργαζόμενου λαού και της νεολαίας από τον αταλάντευτο 
και διαρκή αγώνα ενάντια στη φασιστική, αμερικανονατοϊκή  δικτατορία, αλλά και η αλύγιστη 
στάση των αγωνιστών του αντιδικτατορικού αγώνα στις φυλακές, στα βασανιστήρια και στις 
εξορίες, αποτελούν οδηγό και εμπνέουν τα σημερινά αγωνιστικά βήματα μας. 
Τα αντιιμπεριαλιστικά συνθήματα αποτελούν σημαντική παρακαταθήκη για την εργατική 
τάξη της χώρας μας, την νεολαία σε μια περίοδο που ο καπιταλισμός συνεχίζει να συνθλίβει 
κατακτήσεις και δικαιώματα. Η φετινή επέτειος και η διαδήλωση με προορισμό την 
Αμερικάνικη Πρεσβεία, που τον Πρέσβη της 
τον υποδέχονται και τον προσκυνούν κυβέρνηση, 
οι υπουργοί της, δήμαρχοι κ.α., αποκτούν από τις 
ίδιες τις εξελίξεις περιεχόμενο πιο επίκαιρο από 
ποτέ, ενάντια στη βαθιά εμπλοκή της Ελλάδας 
στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ και 
του ΝΑΤΟ στην περιοχή. 
Ιδιαίτερα, τα συνθήματα "Έξω οι ΗΠΑ", Έξω το 
ΝΑΤΟ" στις πύλες του Πολυτεχνείου είναι 
επίκαιρα περισσότερο από ποτέ. Σήμερα που 
τα σύννεφα του ιμπεριαλιστικού πολέμου 
πυκνώνουν πάνω από το Αιγαίο, τα Βαλκάνια και 
την Ανατ. Μεσόγειο είναι πιο αναγκαίο από ποτέ 
να δυναμώσουμε τον αγώνα με αιτήματα: "Έξω 
οι βάσεις και το ΝΑΤΟ", "Καμία εμπλοκή 
στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ - 
ΝΑΤΟ - ΕΕ". 
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ «σημαιοφόρος 
του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ» βρίσκεται χωμένη ως το λαιμό στους ιμπεριαλιστικούς 
ανταγωνισμούς. Έχει κάθε λόγο να θέλει να σβήσει από τη μνήμη του λαού μας, τα βαμμένα 
με αίμα αντιιμπεριαλιστικά συνθήματα στην πύλη του Πολυτεχνείου. Είναι η κυβέρνηση που 
έχει μετατρέψει την Ελλάδα σε μία απέραντη βάση του ΝΑΤΟ, που ξεπλένει ως σύγχρονο 
πλυντήριο καθημερινά το ρόλο του, το ρόλο των Αμερικάνικων κυβερνήσεων, των άλλων 
ιμπεριαλιστικών οργανισμών. 
Η χούντα, η στρατιωτική δικτατορία που επιβλήθηκε στις 21 Απρίλη 1967, ήταν ένα άθλιο και 
διεφθαρμένο καθεστώς. Με τη χούντα η εξουσία δεν άλλαξε χέρια. Άλλαξε μορφή 
υπηρετώντας τα ίδια συμφέροντα, του κεφαλαίου και των διεθνών του συμμάχων, του ΝΑΤΟ 
και των ΗΠΑ. Η χούντα, από τη μία, διεύρυνε τα προνόμια και τη στήριξη στα κέρδη των 
λίγων και, από την άλλη, χαντάκωσε το λαϊκό εισόδημα, έβαλε τους λαϊκούς αγώνες στον 
γύψο. Βασάνιζε, δολοφονούσε, φυλάκιζε, έστελνε εξορία τους κομμουνιστές και άλλους 
αγωνιστές. 
Η εξέγερση του Πολυτεχνείου, η καταστολή της με δεκάδες νεκρούς ήταν η αρχή του τέλους 
της χούντας. Κάτω από το βάρος της λαϊκής πάλης και μετά το έγκλημα της Κύπρου, το 1974, η 
χούντα κατέρρευσε. Η χούντα έστρωσε το έδαφος στην εισβολή της Τουρκίας στην Κύπρο. 
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Οι φωνές που ενώθηκαν στην εξέγερση του Πολυτεχνείου ζητώντας "Ψωμί - Παιδεία - 
Ελευθερία" αντηχούν στους σημερινούς αγώνες για πραγματικά, σύγχρονα δικαιώματα για τη 
νεολαία και τον λαό. 
Κανένας αντίπαλος δεν είναι ανίκητος! Ο λαός, όταν παλεύει, μπορεί να τα καταφέρει 
όλα! Και τότε κάποιοι έλεγαν "η χούντα είναι πανίσχυρη". Η Ιστορία τούς διέψευσε. Ο λαός, οι 
αγώνες του και οι θυσίες του, απέδειξε ότι η δύναμη είναι στην οργάνωση, στη συμπόρευση 
της νεολαίας με το εργατικό κίνημα. Αυτά τρόμαξαν τη χούντα. Αυτά τρομάζουν πάντα τις 
αντιλαϊκές κυβερνήσεις, όσους θέλουν τη νεολαία θεατή των εξελίξεων και όχι πρωταγωνιστή 
στην πάλη για τη ζωή που έχει ανάγκη.  
Σήμερα απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική κεφαλαίου, κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, της ΕΕ, του 
ΔΝΤ, του ΝΑΤΟ δεν υπάρχει για την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους και τα άλλα φτωχά 
λαϊκά στρώματα, άλλη επιλογή παρά μόνο ο συνεχής συνεπής ταξικός αγώνας αντίστασης και 
αντεπίθεσης, η οργάνωση, ο αγώνας με σύνθημα «οι ανάγκες μας μπροστά και όχι τα 
κέρδη των λίγων».  
Με αυτό το περιεχόμενο θα βαδίσουμε για την επιτυχία της πανεργατικής 
Πανελλαδικής απεργίας στις 28 Νοέμβρη. 
Τα οράματα και τα ιδανικά για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, 
είναι ο ασφαλής και ο μόνος δρόμος για να μπορέσουμε να οργανώσουμε και να 
προσανατολίσουμε τους αγώνες μας. Έτσι τιμούμε τους νεκρούς μας και δικαιώνουμε τους 
αγώνες τους. Έτσι απαντάμε στους σημερινούς υμνητές της χούντας, στους φασίστες-
δολοφόνους της Χρυσής Αυγής, στα τσιράκια και τους μπράβους των αφεντικών που δε θα 
πρέπει να βρίσκουν μέρος να σταθούν. 
Η θέση σου Συναδέλφισσα, Συνάδελφε, είναι στον αγώνα ενάντια σε όλους αυτούς! 
Έτσι θα συμβάλουμε αποφασιστικά ώστε να γίνουν πράξη τα συνθήματα των αγωνιστών της 
αντιδικτατορικής πάλης και του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΤΟΥ ’73, «ΕΞΩ ΑΙ ΗΠΑ», «ΕΞΩ ΤΟ 
ΝΑΤΟ», «ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ». 
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ΝΟΕΜΒΡΗ! 
 

Στην Αθήνα, όλοι οι συνάδελφοι να βρεθούμε στην Ομόνοια με Αθηνάς, το Σάββατο στις 
5.00μμ 

 

Η ΕΓ της 

ΕΑΣ-ΟΜΕ 


